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Péntek 

Az uj olasz olfemziva kömm 
sséhez vezether. Harrar 

Páris, november 27. 
A nemzetközi diplomáciai helyzet za- 

varosságát mutatja az, hogy nehéz eliga- 
zodni a sok nyilatkozat és cáiolat között, - 
amely az utóbbi időben Rómában, London- 
ban és Párisban napvilágot látott. Ugy 
London, mint Róma erélyesen cáfolják azt 
a hirt hogy Baldwin angol minizterelnök 
Drummond római angol nagykövet utján bi- 
zalmas üzenetet küldött volna Mussouni 
olasz miniszterelnöknek. 

Ezzel szemben Párisban ujabb részie- 
tek jelennek meg Baldwin üzenetéből. Az In 
formation cimü párisi lap szerint, amikor 
Mussolini megkapta az angol miniszterelnök 
üzenetét, igy kiáltott fel: 

"Három hónap óta ez az első hang, - 
amelyet Anglia érthető nyelven intéz hoz- 
ám".. - 

A lap értesülése szerint Drummond 
meghatalmazást kapott arra, hogy Musso- 
linit olyan tárgyalásra hivja meg, amely- 
nek alapja Mussolini október 29-én és no- 
vember 4-én tett nyilatkozatában van és 
ezen az álapon kündulva még a Földközi 
tenger kéldéseit is tegyék nyilt vita tár- 
gyává. 

A békülékenység szellemét mutatja 
Hoare angol külügyminiszternek tegnap es- 
te egy társas vacsorán tett kijelentése is, 
amely szerint Anglia külpolitikája az, hogy 
békét teremtsen és minden irányban meg- 
állapodást kössön. 

Ugyanilyen hangu volt Laval francia 
miniszterelnök tegnap esti rádióbeszéde 18, 
amely szerint Anglia végre eltalálta a han- 
got, hogy Mussolini békülékeny érzületére 
hasson. 

Rómában a bizakodó hang még nem 
érezhető, a lapok megállapitjak azt, hogy 
amig a megtorlás politikája lesz az eszköz 
addig békés megegyezésről szó sem lehet. 
Hangoztatják azt a véleményt is, hogy a 
Népszövetség Anglia világpolitikai érdekei- 
nek szolgálatában áll. 

A londoni Times cikket közöl a hely- 
zetrői és annak a véleményének ad kifeje- 
zést, hogy a megtorló intézkedések kitági- 
tásának elhalasztását majdnem mindegyik 
állam kivánja, mert meg vannak győződve, 
hogy ez jelenleg nagyon árt a békepolitiká- 

Ez azonban nem jelenti azt, hogy elma. 
rad teljesen a megtorló intézkedések ki- 
szélesbitése. 

Az afrikai fronton fontosabb hadmü- 
veleteket nem végeztek sem az olasz. sem 
az abesszin csapatok. Nagyobb előrehala- 
dásra csak akkor lehet számitani olasz rész 
ről, hogyha Badoglio tábornok az afrikai 
olasz haderő uj parancsnoka átveszi hiva- 
talát. 

Hir szerint Badoglio tábornok azt az 
atasitást kapta Mussolinitől hogy intézzen 
támadást a Tana tó környéke ellen. Eddig 
az olaszok azért tartották távol magukat 
ettől a vidéktől mert az angol érdekeltseg órán keresztül kihalt képet mutatott. 

yYen az olasz-angol viszony elmérgesedé- 
környékét bombáziák az olasz repülő 

alatt áll. Most már Grandi londoni olasz 
nagykövet be is jelentette Londonban, hogy, 
az uj olasz offenziva a Tana tó környéke, 
ellen irányul. 

Az olasz repülőraj az elmult nap fo-) 
lyamán heves légitámadást intézett Harrar 
tartomány ellen és több helységet vett 
mkatüz alá. Az olasz repülők elrepültek 
egészen Harrar városig, a várost azonban, 
megkimélték. A lakosság a repülőgépek kö- 
zeledtére földalatti rejtekhelyekre bujt el, 
minthogy az abesszin hatóságok rendeletben 
tiltották meg a lakosságnak, hogy laköne-! 
lyeiket elhagyják. A város körübelül két 

Leverlék a braziliai 
konmmrnmumisia forradalmai 

A Zeppelin azombam mmégy muimdiigy 
a levegőbem kerime 

Rio de Janeiro, nov. 27. 
A kommunista lázadók egy része a 

tegnapi nap folyamán megadta magát, - 
azonban nagyobb része még ellentáll, A Zep 
pelin még mindig a levegőben kering. Teg- 
nap egy hajóról adtak fel friss élelmet a 
léghajó személyzetének. 

Ma reggel Bahia és Racifo között meg- 
szakadt a táviróösszeköttetés és ezért Per- 
nambucoból nem érkeztek ujabb jelentések, 
valamint Natalból sem. Hir szerint a for- 
radalmárok Rio Grande del Norte kor- 
mányzójává Mura szakaszvezetőt nevezték 
ki, akit néhány hónappa ezelőtt bocsáto:- 
tak el a hadseregből forradalmi agitációk 
miatt. A tartomány eddigi kormányzója egy 
mexikói hajón elmenekült. Több hadihajot, 
valamint egy lovasezredet a fellázadt tarto- 
mányokba vezényeltek. 

Hivatalos braziliai jelentés közli, hogy 
a kormánycsapatok Pernambuco államnak 
Sccorro városát visszafoglálták a zendülők- 
től. A felkelők Jakoatao városban elsaáncol- 
ták magukat. Pernambucó államban a kor- 
mány utolsó ideérkezett távirata szerint a 

A nagy karácsonyi
 tO1 

lázadók Socorroból Jaboatacba menekülnek 
Olindaoban teljesen leverték a felkelést. 

Pernambucó államból származó értesü- 
lések szerint a fővárosban a felkelők a 
kaszárnyábaa sáncolták el magukat a kor- 
mánycsapatok azonban körülvettek a ka- 
szárnyát. Egy másik jelentés szerint több 
cirkáló indult el a Natal és Recife város- 
beli lázadás leverésére. Sbcorróban a kor- 
mány teljesen ura a helyzetnek. Rio de 
Janeiroban a város összes kommunista ele 
meit letartóztatták, a tömeges őrizetbevé. 
tel azonban csak óvatossági rendszabályból 
történt. 

Legujabb jelentés szerint Pernambu. 
coban a kormányhü csapatok most már vég 
érvényesen leverték a forradalmat és a kö 
zel 48 órája a levegőben veszteglő Graf 
Zeppelin léghajó rövidesen leszállhat Per- 
nambuco légi kikötőjébe. 

A forradalmárok forrongásuk tartama 
alatt nem okoztak sok kárt, csak a távbe- 
szélő és táviró vonalakat rongálták meg 
és néhány helyen a villamos vezetékeket 
vagdalták szét. 

azakase.. 

bola 14. száma 



„Csütörtök Franciaország döntő napja lesz és a nemzet 
érdekében meg kell szünnie az ellenségeskedésnek". 

Külpolitikai téren tovább akarja folytatni Laval 
a Stresában megkezdett békemüvet 

Páris, november 27. 
A francia kormány kedden a délutáni 

órákban minisztertanácsot tartott. A minisz 
tertanács tárgyalta a fegyverviselések kér- 
dését is és javáslatot terjesztettek elő, hogy 
a fegyverviselést bizonyos mértékben meg- 
szigoritsák, hogy ezzel elejét vegyék a 
fegyveres megmozdulásoknak. Tárgyalta to 
vábbá a minisztertanács a közrend megre- 
formálásának kérdését is és arra a megál- 
lapitásra jutott, hogy utasitást küldenek a 
megyefőnököknek, 
fel figyelmüket, hogy minden 
lást csirájában fojtsanak el. 

Laval francia miniszterelnök és külügy 

megmozdu- 

miniszter kedden este 8 órakor (romániai 
időszámitás szerint 10 órakor) 20 perces 
beszédet tartott a párisi rádióban, amelyet 
az összes franciaországi adóállomások is 
közvetitettek. A miniszterelnök előbb a bel- 
politikai kérdésekkel foglalkozott és rámu- 
tatott arra, hogy milyen sulyos körülmé- 
nyek között kapott felhatalmazást a képvi- 
selőháztól a frank megvédésére és az üzér- 
kedés letörésére. Hangsulyozta, hogy a fel- 
hatalmazási rendeletek következtében 10 
millió megtakaritást sikerült elérnie és a 
gazdasági válság kezdete óta most sikerült 
elsőizben összhangba hozni az állami kiadá- 
sokat a bevételekkel. 
- Két nap mulva összeül a parlament 

- folytatta beszédét a miniszterelnök - 
és akkor a képviselők döntenek majd poli- 
tikám helyessége fölött. Arra kérem azon- 
ban őket, kerüljék a heves vitákat, amelyek 
ártalmasak a nemzetre nézve, Csütörtökön 
dől el Franciaország sorsa és ez a sors min 
den vitáná! előbbre való. Minden francia 
lássa be, hogy a nemzeti megbékélés az 
egyedüli eszköze a nemzet boldogulásának. 

A miniszterelnök kijelentette még, 
hogy szó sem lehet a frank aláértékeléséről 

amelyben arra hivják 

majd a külpolitikai kérdésekre tért reá. 
Mindenekelőtt kijelentette, hogy Fran- 

ciaország töretlenül követi a békepolitika 
utját, aminek megvalósulását a kollektiy biz 
tonságban látja. Az év folyamán lefolyta- 
tott római, stresai, moszkvai tárgyalások 
is valamennyien ezt célozták. Hangsulyoz- 
ta, hogy a Saar kérdésnek és a jugoszláv- 
magyar viszály ügyének a Népszövetség ke- 
retében való békés rendezése sokban előre- 
vitte az európai béke ügyét. 

Ezután az olasz-abesszin viszály kér- 
désére tért reá és hangoztatta, hogy Fran- 
ciaországnak hozzá kellett járulnia a szank- 
ciókhoz, hogy ezzel a Népszövetséghez való 
ragaszkodását és békeakaratát kifejezésre 
juttassa. Ama kivánságának adott kifeje- 
zést, hogy az olasz-abesszin háboru mielőbb 
érjen véget, hogy Olaszország bevonásával 
tovább folytathassák azt a békemüvet, - 
amelynek alapjait Stresaban állitották fel. 

A francia-szovjet szerződésről szólva 
kijelentette, hogy az nem irányul egyetlen 
állam ellen sem kizárólag a béke és bizton- 
ság céljait szolgálja. Franciaország békét 
akar - fejezte be nyilatkozatát Laval - 
aminek bizonyitéka az a tárgyalás is, mit 
az ország berlini követe legütóbb Hitlerrel 
folytatott. 

Laval francia miniszterelnök rádióbe- 
szédével a párisi lapok bővebben foglalkoz- 
nak, A mérsékelit nagy lapok megelégedé- 
süknek adnak kifejezést, mig a balodal he- 
vesen támadja a miniszterelnököt. A Po- 
pulaire cimü szocialista lap bejelenti, hogy 
a balodal a parlamentben tovább fog har- 
colni a Laval kormány ellen. Az Öeuvre 
megállapitja, hogy a Laval kormány hely- 
zete még mindig nem szilárd és még mindig 
nem tudják, hogy nem bukik-e meg a kor- 
mány. 

ao 

A napokban jelenik meg 

s Dácsi ufaszásai 
Abessziniában 
Humoros utleirások. 
kalandjai Maglaviib 

A közkedveli bérkocsis 
an, a fővárosban, Olasz- 

országban és asz afrikai Sarciéren. 

lei 

logerőssé vált a Szabadság-téri 
bankrablók halálbüntetése 

Budapest, november 27. 
Kedden reggel kezdte meg a magyar 

királyi Kuria büntető tanácsa Töreky Géza 
másodelnök vezetése alatt a Szabadság tér 
bankrablás bünügyének felebbviteli tárgya- 
lását. Emlékezetes az a megdöbbentő hün- 
tény, amelyet három fiatalember: Tari Nán. 
dor, Radovics László és Szepesi László kö- 
vettek el, akik a mult év utolsó napjának 
délelőttjén megrohanták a Pesti Magyar Ke 
reskedelmi Bank Szabadságtéri fiókját. A 
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támadás során vad lövöldözésbe kezdtek, 
aminek következtépben három ember életét 
vesztette. Ezután anélkül, hogy a rabiast 
végrehajtották volna, a reájuk várakozó at 
tón elmenekültek, de a rendőrség bravuros 
nyomozással rövidesen kézrekeritette őket. 

A törvényszék és a tábta mindhárom 
rablógyilkost kötéláltali halálra itélte. A 
Kuria tanácsa egész délelőtt tárgyalta az 
ügyet, majd a késő délutáni órákban hir- 
dette ki itéletét amellyel a halálos itéletet 
jóváhagyta. A halálos itélet ezzel jogerőssé 
vált és a három banditát rövidesen fel- 
akasztják. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívemei a karácsonyi 

tombolám 

1988. november-mdecember hó 
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Zeppelin és torradalom 
Ha Délamerikáról egyebet nem is, any- 

nyit minden európai tud, hogy a forradal. 
mak földje. Ez a hatalmas földterület, ame 
lyet legnagyobbrészt őshazájukból elszár- 
mazott spanyolok és portugálok laknak, -- 
lakóik temperamentuma, kiímája és Ssaját- 
ságos államberendezései mellett szinte kiva- 
lóan "alkalmas" a forradalmak, fegyveres 
zendülések és hasonló kedélyes mulatságok 
rendezésére. 

Az, hogy Paraguayban, Boliviában, - 
Braziliában a képviselők egymást lövöldöz- 
getik le a parlamentben, már nem is megy 
ujságszámba. Nagyon valószinü, hogy min- 
den képviselő még interpellációja bejegy- 
zése előtt gondosan elkésziti otthon végren 
deletét, mert ha valahol nem nyugdijas ál- 
lás a képviselőség, hát Délamerikában nem 
az. De nemcsak a képviselők, hanem a 
képviseltek sem lehetnek soha biztosak ma- 
guk és embertársaikat illetőleg. Megy a 
békés (?) polgár az uccán és mire az egyik 
uccáról a másikba befordul, szembetalálja 
magát egy hatalmas tömeggel és ha tuléli 
ezt a találkozást, ugy megtudhatja, hogy a 
kormányforma, sőt az uralkodó rendsze. 
is tökéletesen megváltozott az országban. 
Ha aztán még egy uccasarkot elér, ott ki- 
derül, hogy az uj rendszer is idejét multa 
dolog már. 

Sajnos, az utóbbi időben itt is, amott 
is utánzói akadnak a délamerikai rendszer- 
nek, de az igazi délamerikai mulatságokat 
szerencsére még se plántálják át a többi al- 
lamok, ezek megmaradnak Brazilia és szom- 
szédai kiváltságainak. Es vigan is gyakorol- 
ják a derék brazilok, argentinek stb. az ő 
kivételes tudományukat. A legujabb brazi- 
lai forradalmat is valahogy ugy képzeljük 
el innen a biztos távolból, hogy valamelyik 
sürüvérü brazil egy reggel felébredve, meg- 
vakarja tarkóját, és felkiált: "Ejnye, de 
régen nem volt már semmi.. A felkiáltást 
tett követte, kiállt valamelyik térre és han- 
gosan szónokolni kezdett: Hát már sohase 
csinálunk egy kis forradalmat? Több nex 
is kellett, a brazilok értelmes emberek, kü- 
lönösen ha forradalomról van szó.. 

Igy kezdődött. A többiről a lapok mát 
beszámoltak, megirva azt is, hogy a vélet- 
len szeszélye folytán a Zeppelin ép akkoi 
ért a pernambucoi repülőtér felé, amikor 
ott a forradalom javában dulott. Nem száll- 
hatott tehát le - a horogkeresztes Zepe- 
linnek valóban nem sok keresni valója lett 
volna a kommunista forradalmárok között 
Nem tud hová lenni, mert bár arra a célra 
épült, hogy a levegőben legyen, ilyenko: 
- amikor nem szabad - mégis jobban 
szeretne a földön lenni. 

Egy kicist a mai emberiség szimbolu- 
ma a forradalom felett lebegő Zeppelin 
Az emberiségé amely maga is tétován táb- col egy ismeretlen erejü ismeretlen cél 
tüzfészek felett. 

zzz trexm 

Különös öngyilkosság 
Turdán 

Turda, november 27. Kereki Katalin cselédleány szerelmi 
bánatában megmérgezte magát. Beszállitot- 
ták a közkórházba, ahol azonnal gyomo! 
mosást alkamaztak, állapota azonban en nek ellenére is nagyon sulyos. 
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Ghcoráhc Bratlana nem csatlakoztk 
á jobboldali pártok bilokkjához 

Bucuresti, november 27. 
A Tempo értesülései szerint Goga ked- 

len felkereste George Bratianut és arra 
térte fel, csatlakozzon a jobboldalhoz. - 
xratianu nem adott határozott választ, - 
1anem gondolkodási időt kért, ennek elle- 
lére a Tempo ugy tudja, hogy Bratianu 
3o0ga megkeresésére elutasitó választ fog 
idni. 

Bucuresti, november 27. 
A kamara keddi ülésén Saveanu elnö- 

költ. Az ülés során felszólaltak Costinescu 
Jamandi és Juca miniszterek, Jamandi mi- 
aiszter felszólalása során arra kérte a ka- 
marát, hogy az interpellációk idejét szü- 
kitsék le, mert nem fog idő jutni a törvény- 
javaslatok letárgyalásához. 

Alimanescu képviselő a nemzeti mun- 

katörvény ügyében intergellált és arra kér- 
te a kormányt, hogy hasson oda, hogy a 
törvényt be is tartsák. 

Ertesülései szerint ugyanis nagyon sok 
vállalatnál még ma is kisebbségben vannak 
a románok. 
A szenátusban Gafencu szólalt fel és 

kérte a cenzura felfüggesztését. Véleménye 
szerint a közvélemény hangulata ma már 
annyira megjavult, hogy nincs semmi szük. 
ség a kivételes rendszabályok érvénybentar 
tásához. Beszélt még Gafencu a külkeres- 
kedelmi rendszer megváitóztatásáról is és 
azon véleményének adott kifejezést, hogy 
a kereskedőkre rendkivül rossz hatást tesz 
az, hogy a külkereskedelmi rendszert az 
utóbbi két év alatt éppen 25-ször váltóz- 
tatták meg. 

mmozaam 

Halo a memyasszomyi 
aulóban 

Vőlegény helyett az öngyilkos szerelmes 
szálli ki a kocsiból 

Bucuresti, november 27. 
Borzalmas eset játszódott le tegnap a 

22 éves, gyönyörü *Miss Bucuresti 1933" 
lakodalmánál. A menyasszony egy városi 
főtisztviselő leánya, Constantin Biinu ügy- 
véddel járt jegyben és tegnapra volt az es- 
küvőjük kitüzve. Az örömszülők háza előtt 
nagy tömeg gyült össze, kiváncsian vártak 
a szépségkirálynőt, mint menyasszonyt. A 
megrendelt időre odaérkezett a virággal és 
girlandokkal feldiszitett autó, amely a ház 
előtt várta a menyasszonyt. 

Mikor a menyasszony fivére karján ki- 
jött a házbó, hogy beszálljon az autóba, ki- 
nyilott a feldiszitett autó ajtaja és egy fe- 
ketébe öltözött fiatalember, vörös rózsával 

ember a kocsiba. 

a gomblyukában kizuhant a kocsiból, ha- 
lálküzdelmet folytatva szörnyü kinjaival es 
a szó szoros értelmében a menyaszony kar 
jaiba esett. A menyasszony szörnyü visi- 
tással a holttesttel együtt a földre zuhant. 

Kiderült, hogy egy fiatal orvos, aki 
Miss Bucuresti"-be halálosan szerelmes 
volt, ciankálival megmérgezte magát. A 
menyasszonyi autó soffőrjét letartóztatta a 
rendőrség, de ártatlannak mondja magát, 
nem tudja, mikor ült az öngyilkos fiatal- 

"Miss Bucuresti" órák 
hosszatt sirógörcsökbe esett, az esküvőt bi- 
zonytalan időre elhalasztották. Attól lehet 
tartani, hogy a halott ölelése a menyasz- 
szonyt hosszabb időre beteggé tette. 

r 

NM
AA
 
A
a
u
a
a
t
i
 

ORADEA 

il!
 

Oradea legolcsóbb, 

Szükségletét itt szerezze be! 

BULEVARDUL REGELE FERDINAND No. 9. 

legmegbizhatóbb drogueriája 

Agyonlőtte feleségét 
és két unokatestvérét Délszerbia 

retteget haramiája 
Hármas halál követte a rokonok nyilatkozatát, amelyben 

megtagadtak minden kapcsolatot a banditával 
Belgrád november 27. 

Délszerbiában messze földön rettegnek 
Gligorijevics Drasza banditától, aki banda- 
jával évek óta gyiikol és fosztogat. A ban- 
dita Viren községből való, ahol a csend- 

őrség gyakran jelent meg rokonainál, mert 
azt hitte, hogy a rablóvezér azoknál rej- 
tőzik. Végül is ezek az ujságokban nyilat- 
koztak és Gligorijevics Draszával megta- 
gadtak minden közösséget. A felesége ki- 
jelentette, hogy többé nem ismeri, két uno- 
kaöccse pedig ugy nyilatkozott, hogy nem 
is áll vele rokonságban. 

A bandita megtudta ezt és véres bosz- 
szut esküdött. Ertésére esett, hogy a fau- 
ban lakodalom van, amelyen a felesége és 
két unokaöccse is megjelenik. Egyszerre ki- 

nyilt az ajtó és azon két fegyveres bandua 
kiséretében megjelent Glgorijevics Dra- 

sza. Egyenesen a feleségéhez ment és meg- 
kérdezte hogy ismeri-e, 
- Heogyne ismernélek - felelte rosr- 

szat sejtve az asszony. 
- Hát nem ismersz - mondta a ban- 

dita és agyonlőtte a feleségét. 
Azután két unokafivéréhez fordult és 

megkérdezte, hogy rokonok-e. 
- Persze, hogy rokonok vagyunk - 

mondták ezek remegve. 
- Nem vagyunk rokonok - kiáltotta 

a bandita és két lövéssel leteritette két 
unokaöccsét. 

A hármas gyilkosság után a banditák 
elmenekültek 

Egy egy havi fogházra 

ilél a salamareni 
Törvénmvszék két 
csemapészi 

Satu Mare november 27. 
A betiei csendőrség néhány hónappa! 

ezelőtt letartóztatta Szentesi Gábor, Kövá- 
ri József, Glodán Demeter és Szokoszlai 
Pál tarnamarei lakosokat akiket éppen ab- 
ban a pillanatban fogtak el, amikor szeke- 
reikkel csempészett selyemmel megrakot' 
ládákat szállitottak Satumare felé. A tör- 
vényszék a most megtartott tárgyalás so- 
rán 1-1 hónapi fogházra itélte a bünösök- 
nek talált fuvarosokat. 
..................... 

112 éves fiu mint 
bandatőnök 

Constanta, november 27. 
A constantai rendőrség már hosszabb 

idő óta nyomozást folytatott egy betörő. 
banda után. Több heti munka után végre 
sikerült letartóztatni az egyik büntársat, 
aki legnagyobb megdöbbenésre bevallotta. 
hogy a betörő banda főnöke egy Leiba 
Haim nevü 12 éves fiu aki azonban olyan 
ravasz, hogy a legjobb helyeket ismeri, - 
ahová érdemes betörni. 

A rendőrség a vallomás alapján kiszil- 
lott Leibe Haim szüleinek a házához, ahol 
a fiut éppen délutáni álmában zavarták meg 
és letartóztatták. 

A betörő bandának több mint 10 tagja 
volt. 

mn 

RADIÓM 
CSÜTÖRTÖK. 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13.45: Tőzsde. 
Sport. 13.55: Lemezek. Hirek. 14.35: Lemezek. 
18: Rádiózenekar. 20,15: Jazzlemezek. 21,15: 
Szimfonikus hangverseny. 23: Szórakoztató le- 
mezek. 

Budapest: 7.45: Torna. Utána: Hangleme- 
zek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás, 12.10: Nemzet 
közi vizjelzőszolgálat. 13: Déli harangszó, idő- 
járásjelentés. 13,05: Enekszámok. 13,40: Hirek. 
14: Szalonzene. 14,20: Időjelzés. 15,40: Hirek. 
17,10: Vizvári Mariska előadása. 17,45: Idő- 
jelzés. 18: Gazdasági előadás. 18,30: Cigányze 

ne. 19: Angol nyelvoktatás. 19.50: Előadás 
20,20: A bécsi rádióállomás müsorárak közveti- 
tése. 21,50: Hirek. 22,15: Filmzene. 22.35: Né 

metnyelvü előadás. 22,55: Tánclemezek. 23,15: 
Időjárásjelentés. 23,20: Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar. 1.05: Hirek. 

PENTEK 

Bucuresti: 13: Lemezek. 13,45: Tőzsde. 
Sport.. 13,55: Lemezek. 14.15: Hirek. Lemezek, 
18: Constantinescu zenekar, 20,35: Operaközve- 
tités. 24: Rádiózenekar. 

Budapest: 7,45: Torna, utána: Hangleme- 
zek. 11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 12.10: Nem- 
zetközi vizjelzőszolgálat. 13: Déli harangszó, 

időjárásjelentés. 13,05: A 2. honvédgyalogez. 
red zenekara, 13,30: Hirek. 14,15: Időjelzés. 
1430: Cigányzene. 15,40: Hirek. 17,10: Diák 
félóra. 17,45: Időjelzés. 18: Zongoraszámok 
18,30: Elbeszélés. 19: Hanglemezek. 19,30: Sport 
közlemények. 20,05: Előadás. 20,25: Operaelő. 
adás: A bolygó hollandi. 21,25: Külügyi negyed- 
óra. 22,45: Hirek, 21,30: Cigányzene utána jazz 

1.05: Hirek. 

MAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kapható a 
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REGENY 

- És te őket is kergeted? 
- Nem, nem kergetem a tündéreket, 

minek is kergetném őket. Mit csináljak ve- 
lük, ha a hatalmamba kerülnek. Ök nagyok 
én kicsi vagyok. Nem birnék velük. Csak 

utamban volnának. 

- Haát én is az utadban vagyok?. 
- Igen bizony. Mert ha most nem vel- 

na itt, már régen elfogtam volna a pillan- 
gót. De maga a legrosszabbkor jött. 
Norma tágranyilt szemmel nézte a gyer 

meket. az meg félig durcásan, félig tréfá- 
san szólott hozzá: 

NKo most Isten vele, menjen szépen 
tovább az utjára. Hadd fogjam meg a pil- 
langót. 

Norma szomoruan válaszolt: 
- Eimegyek, ha megcsókolsz. 

gyerek. 
- Csókolj meg. 
- Minek? 
- Mert nagyon szeretlek. 

Hát magának nincsen kis gyereke, 
aki megcsókolja? 

- Nincs. 
- Otthon se? 
- Otthon se. 

Amumár baj bizony, mert az én ma- 

mám azt mondja hogy amióta ez a kölök 

itt van, azóta beköltözött a botdogság a 

házba. 
Ezt mondja az édesanyád? 

Ezt mondja és akkor az édesapáni 

odamegy hozzá és megfogja az arcát és me
g 

szoritja és megcsókolja. 
Miegcsókolja? 

A Meg bizony. akkorát cuppant rajta, 

hogy édesanyám felsikolt. Mert aszongya, 

hogy aszongya, aki két ember szereti egy- 

mást, annak elhozza Istenke a harmadikat.
 

Aztán, amikor már hárman vannak,
 sokkal 

jobban megy minden. Az ember megfogja 

az eke szarvát, az asszony megfeji a tehe- 

net. a gyerek kergeti a pillangót de ki ker- 

geti, ha nincs gyermeke? A pille 
csak száill 

sSzáll magában, vissza, vissza néz és nines 

mögötte semmi. Akkor a pille is elbusulja 

magát és elmarad a vidékről. Akkor a kis 

virág is szomoru lesz, mert hogy a pille 

mindig megcsókolja reggel, amikor fölma- 

szik az égre a szép arany naptányér. Ak- 

kor a nap is elbusulja magát és felhőt b- 

rit az arcára és esni kezd az eső és a virá
g 

is sir és az asszony is sir és az ember i8 

eir és az ökrök is sirnak és a teheneket nen! 

lehet megfejni és mindez azért van, mert 

nincs gyerek és nincs boldogság a házuk- 

nál. 
Norma ugy zokogott, hogy nem tu

d a 

könnyeit elállitani. Odameni a gyermekhez 

megölelte és megcsókolta az arcát. 

Ki mondotta mindezt neked? Hon- 

nan tudod? 
Haát csak tudom, mert miért ne 

tudnám. Nagyanyunak van egy bibliáj
a és 

abból olvas mindent és azt is olvasta, hogy 

a Jézuska is kis gyermek volt egyszer e8 

futott a pillangó után. És neki volt egy
 kis 

báránykája is, de szeretném ha neke
m is 

volna. 
a CGyere velem, veszek en ne

ked szép 

fehér bárányt. 
Elmenjek? Hova menjek veledi 

Az én hazámba. Ott szebbek a Vi- 

rágok és tarkábbak a pillangók. 

Elmenjek és itthagyjam anyuká- 

mat? 
Elvisszük őt is magunkkal. 

(Folyt. köv.) 
aolso kza sze

sztzozstszzas 

4 ERDEL Y! MAGYARSAG' 

- Mit csináljak? - kérdezte ostobán a 

1935 november 29.. 

Eliélndek mnmégy Baia-! 
mmnellelti gazdaállk 

akik 250 főnyi 
molták a vomatot 
Satu Mare, november 27. 

Beszámoltunk annak idején a sicarlani 
vasutállomáson történt eseményekről megy- 
nek főszereplőit most itélte el a satumarei 
törvényszék. 

A kis sicarlani állomáson közel kétszáz 
ötven utas, várakozott a Baia Mare felől jö- 
vő vonatra. A befutó személyvonat ellen 
a tömeg valóságos ostromot inditott. 

Dorogi János forgalmi tisztviselő a 
tömeg közé rohant hogy rendet teremtsen. 
Dragomir Nut és Dragomir Jáncs legények 

a szerelvény utolsó kocsijában du akodtak 
Balica Joan kalauzzal és félő volt, hogy 
mindhárman a vonat kerekei alá kerülnek. 

A kalauz segélykiáltásaira Dorogi odasi- 
étett, a két verekedő legényt lerántotta a 
lépcsőről, amiért ézek a lemaradt utasok se- 
gitségével 

ugy összeverték, hogy a szerencsétlen 
tisztviselő véres fővel terült el a földön. 

Az állomásfőnök igyekezett kimenteni Do- 
rogit a tömegből. ami sikerült is. Amig a 

tkv t .......... 

lezeii sságoi ic 
A 

Bacau, november 27. 
Ezelőtt 18 évvel, 1917-ben Darnesti 

községben borzamas gyilkosság történt, 
amelynek tettesét a legerélyesebb nyomozás 
ellenére sem sikerült leleplezni. Néhány nab 
pal ezelőtt a csendőrséghez névtelen felje- 
lentés érkezett, amely szerint a tettes nem 

más, mint az áldozat fia, Neculai Zaharie. 

Az apagyilkosággai vádolt embert a csend- 
őrségre hozták, ahol mindent bevallott El- 
mondotta, hogy 1917-ken nagyon sokat ve- 
szekedett édesapjával és emiatti dühében 

egy éjjel rálőtt alvó apjára, aki holtin 

maradt fekve. 
A tett elkövetése után Neculai Zaharie 

megjelent a városházán ahol bejelentetre, 
hogy édesapját egy robanás ölte meg. Ab- 

ban az időben még nem volt szokásban az 

aja-Mar. 
dó dállodól, 

e. i a 

Tönneg élém meagosiro. 

sulyosan sérült embert az irodába vitte, őt 
is alaposan elverték. Ekkor mintegy 

száz főből álló csoport vette körül az 
állomás épületét és valóságos OStromot 
inditott ellene.; 

Szerencsére odaérkezett Turdeanu Joan si- 
carlanii csendőrőrmester. Mielőtt bármit is 
tett volna, a felpaprikázott hangulatu lege. 
nyek rárohantak és el akarták venni fegy- 
verét. Kutyája fedezete mellett, lövésre tar 
tott fegyverrel sikerült bemenekülnie az 
állomás épületébe, ahonnan a seiniü csendőr. 
őrsre telefonált segitségért. Hamarcsan 
megérkeztek a seinii csendőrök, akiknek s. 
gitségével Turdeanu csendőrőrmesternek si. 
került letartóztatni az izgága társaság fő. 
kolomposait. 

A törvényszék most foglalkozott ügyük- 
kel és a két Dragcomir testvért 5-5.000 lej 
pénzbüntetésre és kéthónapi börtönbünte 

eGEEE KEzoN EIE 

Tizennyolt év előtt 

örvény érlelemében a gyilkosság elévült 

és a tleltlesi merm lehet felelősségre vommi 

tésre itélte. Motica 30, mig Bolghis 15 napi 
elzárást kapott. 

clkövetett apadyii- 
icel a csendőlsés 

orvosi vizsgálat, hanem a halottkém jelen- 

tése alapján megadták a temtési engedélyt 
és a temetés meg is történt. 

Igen érdekes körülmény az, hogy a tett 
elévült és igy büntetni nem lehet. A csená- 

őrség minden esetre bejelentette az esetet 

az ügyészségnek és addig az apagyilkos' 

" 

Megfosztolták védőéői tisziségétől a mar
se 

királygyilkosok ügyvédjét 

Desbons védő (kalapban aktatáskával) távozik az 
pix-en-provencei esküdtszék épületé- 

ből 

illei 

í a / : - 



Kik nyertek 
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A megvyedikk 100 mnyerőszámm. -- Jelenkeznek 

a tom
l 

a myerőlk 
A lejárt tombola negyedik nyerősoro- 

zatát közöljük mai lapunkban. Ezzel most 
már 400 olvasénk jutott nyereniényhez. Az 
uj nyerőszámok a következők: 

Női kabát: 6424. 
Ruhaanyag: 1873 365 5250. 
Cipő: 5859 5869 2971. 
Likőrkészlet: 4489 4882 7845 4746. 
2 pár női harisnya: 2763 2814. 
2 pár zokni: 1908 4751 2338 2933. 
2 csomag "Bavaria" maláta káve: 3206 

3949 2965 5368 4696 7468 2004. 
Kölni-puder garnitura: 1556 5069 2177 

1511 3642 4849 5651 3806 5854 4037 1383 
5871 1397 2672. 

2 drb. Schicht szappan, 2 tubus Kalo- 
dont, fogkefével: 7727 2585, 4731, 1483, 
5985 4105 4358 7540 4237. 

Pulover: 5045 1741 1119. 
Női sapka: 4039 5921 7488. 

Rövidesen megkezdik 

Férfi sapka: 2838 5842 427 5237. 
Gyertya- és gyufatartó amerikai: 484 

5796 2902 1389 2405. 
Ruhakefe: 3792 5657 429 3262, 5925, 

2011. 
3 kanál 3 villa: 5802 3786 5025 3542, 

2979. 
Cigaretta tárca: 638 7416 4089 2833 

5799 5235. 
2 drb. nyakkendő: 2486 4393 347 3375 

672 2154. 
Hajkefe: 2621 7116 7968 7386 1505. 
Bőrpénztárca: 5461 287 3036 1519, 

3658 2146 3802 1874 703 3954. 

Holnap folytatjuk a nyerőszámok köz- 
lését. A nyerőök tömegesen jelentkeznek a 
helybeliek személyesen hozzák és a vidékiek 
pedig a bizományosok utján küldik be a nye 
rőszámu tombolajegyeket. 

az oradeai 
ra . g 

repülőtér épilését 
Bibescu herceg meleg köszönete a megyei preiektűrának 

és a város lakosságának 
Oradea, november 27. 

A bihormegyei prefekturára tegnap 
megérkezett Valentin Bibescu herceg, a 
nemzetközi Aeroszövetség elnökének levele, 
amelyben legmelegebb köszönetét fejezi ki 
a prefekturának és a város lakosságának 
azért az elismerésre méltó szándékért, hogy 
a városban repülőteret szándékoznak léte- 
siteni. 

A levél további részépen Bibescu her- 
ceg biztositja a város lakosságát arról, - 
hogy az Aeroszövetség minden támogatás 
megad e szándék megvalósitásához, sőt 
már meg is küldte a repülőtér épitési ter- 
vét. 

Iyéen körülmények között igen valószi 
nü hogy a repülőtér épitése már a közel- 
jövőben, legkésőbb azonban a tavasz folya- 
mán megkezdődik annál is inkább, mert a 
város rendelkezik mindazokkal az épitési 
anyagokkal, amelyek ehhez szükségesek. 
Ezen kivül a költségevtésben is elő van irá- 
nyozva a szükséges összeg és igy az épit- 
kezés megkezdését mi sem akadályozza. 

A város s lakossága számára a repü- 
lőtér megépitése jelentős előnyöket biztos:t, 
mert ilyen körülmények között Oradea be- 
kapcsolódhatik a nemzetközi légi forga- 
lomba. 

Száz tanut halláatnak Mi a salontai 
hétmilliós kölcsön lelhasználása 

üggében 
Oradea november 27. 

Ismeretes, hogy Kovács Béla a levitéz- 
tett salontai primar még hivatali müködése 
idején bünvádi feljelentést tett az előző pol 
gármester ellen: Suciu Aurel és az előző 

használása miatt. Fersigan vizsgálóbiró ve 
zeti az ügyben a vizsgálatot. Kedd délelőtt három salontai városi tisztviseőt, egy ta- 
nácsost és két szolgát hallgattak ki az ügy 
ben. Előreláthatólag azonban még száz ta- tanács ellen a hétmilliós városi kölcsön fel- nu kihallgatására kerül a sor. 

Egyre bonyolódik az 
kinai helyzet 

észak- 

Japán ezredek és motoros osztagok jelentek meg 
Peking uccáin 

London, november 27. 

Távolkeleten a helyzet bizonytalan és 

roppant zavaros. A kinai nagyfalon keresz- 
tül szivárognak be a japán haderők. Peking 
kinai városba 500 japán katona hatolt be, 
mig az utcán tankok és gépfegyveres mo- 
toros kocsik jelentek meg 

A nankingi központi kormány utasi- 
totta Hopei tartomány hatóságait, hogy 
tartóztassák le Ying-Yuk-Angot, aki az 

! 

málta. 

északi tartományok elszakadását prokla- 

A központi kormány parancsot adott 
ki, amellyel feloszlatja 
tanácsot. A hadügyminisztert Peking város 
kormánybiztosává nevezték ki. Sung-Csen 
Yuan tábornokot a pekingi és tiencsini hely- 
őrségek parancsnokává nevzeték ki és 
megbizták, hogy a Hopei és Kahar tarto- mányokban a rend fenntartásáról gondos- 
kadjon. 

a pekingi katonai 

Letartóztatta a vizsgálóbíró 
a bihariai lótolvaj 

cigányokat 
Oradea november 27. 

Elsőnek jelentettük, hogy Alesden el- 
fogtak het cigányt, akik Biharia községben 
elloptak két lovat és négy szekeret. A het 
cigány névszerint: Kiss józsefet, Adam Jaá- 
nost Adám Mártont, Tecdor Józsefet, Kiss 
Máriát és Adám Terézt tegnap került Fer- 
sigan vizsgálóbiró elé aki előzetes letartóz- 
tatásba helyezte őket. 

Elpnusztitott egy francia 
falul az árviz 

Páris, november 27. 
Moursin nevü francia falucskát telje- 

sen tönkre tette a Rhone áradása. Az ösz 
szes házak lakhatatlanná váltak. Nagyobb- 
része össze is omlott. 

ae zkzen 

krzzeo 

Halálos baleset 
Bihormegyében 

Oradea november 27. 
A beliui csendőrség jelentette az ügyész- 

ségnek, hogy Burzesti és Carand községek 
között az országuton hajálos szerencsétlen 

Közeene 

ség történt. Faur Joan gazdálkodó ittas al 
lapotban kiesett szekeréből és szörnyethalt. 
Az ügyészség megadta a temetési engedély: 

ő El 

a 

Ujabb kihallgatások 
s " E . a dernai dráma ügyében 

Oradea, november 27 
Fersigan Cornel vizsgálóbiró tegnap 

tovább folytatta a kihallgatásokat a derna- 
tatarosi incidens ügyében. Tegnap délelőit 
a vizssálóbiró kihallgatta az ügy két fősze- 
replőjét, Gattovszky Nicolaet és Chis Jenő 
ügyvédet, Gattovszky Lecnida Bucurestiben 
tartózkodik, ahol fejgebét kezelteti tovább, 

- A munkásság nagygyülése. A szo- 
ciáldemokrata szakszervezetekhez tariozó 
munkásság november 28-án csütörtökön 
este 7 órakor a Tache Jonescu uccai Mun- 
kásotthonban nagygyülést tart, melynek 
napirendje 1. A munkanélküliek segélyezés 
2. A Betegsegélyző pénztár házépitése. 

A személyzeii adómak az ujabb 
rendelet szerinti kiszámitásához szükséges 

„CALCULATOR 
apunk kiadóhivatalábankaphatóó Ara 40 Lei 

Kellemetlen tévedés... 
Oradea, november 27. 

Rejtélyes támadás ügyében inditott nyo- 
mozást a rendőrség. Tegnap este Butuc Te- 
odor falusi legény aki két nappal ezelő:t 
jött Oradeára, hogy munkát keressen, a 
piacon haladt keresztül, amikor az egyik sá 
tor mögül két ismeretlen ember lépett elő 
és kővel betörték a fejét, majd elmenekül- 
tek. 

Butuc sulyos fejsebével nagynehezen 
elvánszorgott a közkórházig, ahol bekölöz 
ték a sebet. A rendőrségnek bejelentették 
az esetet és megkezdték a nyomozást. - 
Butuc kijelenti hogy csak tévedésből tör. 
hették be a fejét, mert a városban senkit 
sem ismer. 

. 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, változó felhőzet. 

sok helyen köd. Egy-két helyen kisebb eső 
vagy havazás. A hőmérséklet alig változik. 
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Visszavonulnak az olaszolk A ketenai Iv 
az abesszim Éromiom 

A Reuter iroda jelentése szerint kiüritettélk 
Makallét, de olasz részről cáfolják a hirt 

Londonból jelentik: A Reuter iroda szerda délben kiadott 
olasz csapatok kiüritették Makalét és visszavonultak Adigra: 
mából cáfolják, sőt a hivatalos hadijelentések ujabb 

molnak be, de a euter teltter ennek dacára is ezr a hirt. 

Nem fogták még ki a Körösbe 
ugrott férii holttestét 
Ujabb vizbeiullás Bihormegyében 

jelentése 
irányában. 

szerint az 
A hirt Ró- 

A popestii csendőrség jelentette az ! volt és ezért zuhant a vizbe. 
ügyészségnek, hogy Végh Ferenc 17 éves Itt irjuk meg, hogy a helybeli rendőr- 
Budoi községbeli legény beleszédült a Bis- 
ura patak vizébe. Mire segitségére siettek, 
már halott volt. Az orvcsi vizsgálat soránn 
m álapitást nyert, hogy E fiu szivba jos 

ség épülete előtt a Körösbe ugrott öngyil- 
kos hulláját még mindig nem vetette par:- 
ra a viz és igy kilétét sem sikerült meg- 
álaponi 

ideiglenes tamácsban 
Tegnap távirati rendelkeés érkezett a cian ügyvédet nevezte ki az interimár bi- 

az uj tanácsos vá árosházára, amely közölte, hogy a belügy- zottságba. Tacian ügyvéd, 
miniszter a néhány nappal ezelőtt kineve- ma teszi le az esküt. 
zett Bugtntentin ikodim ei yére Roman Ta í 

Letartóztatták a bihormegyei 
„roma"-párt titkárát 

Mint ismeretes, ókirályságbeli kezdemé- 
nyezéssel megkezdték az eddig párton ki- 
vül álló cigányok pártokba tömöritését. A Igy tehát az utiköltség hamarosan efo- 
bucurestii központi szervező bizottság az or. gyott. tekintettel aria, hogy az agilis szer 
délyi cig gányok megszervezésével egy Nucu vező boldog-boldcetalant elátott igazol- 
Gligore nevü ős-roma családból származó vánnyal. Nucu CGligorie Clujon már szinte 
30 év körüli cigányt bizott meg, akit ellát pénz nélkül állott és ekkor támadt ez az öt- 
tak megfelelő iratokkal. A szervező uton lete, hogy utánpó! lást rendel az egyik cluji 
levü Nucu Gligorenak az volt a hivatáseé, nyomdában az igazolványokból, a központ 
hogy megszervezze és igazolvánnyal lássa megkerülésével. Rendelt is 1eő darabot. Az 
el a helyi szervezetek vezetőit. Erre a cél- eset azonban valahogyan a központ tudo- 
ra kapott a központjától 170 darab igazel- mására jutott és feljelentést tett az oradeai 
vány ürlapot azzal az utasitással, hogy azt rendőrség bünügyi osztályánál, amey ma- 
10 lejes egységár mellett adi: el a roma- ga elé idéztette a szervező köruton levő 
párt vezetőségi tagjainak. A befolyó ösz- roma-vezért és rövid kihallgatás után elren 
szegből pedig fedezze az utiköltséget. A delte őrizetbe vételétt: A tevékeny rema- 
Központi vezetőség ismerve a cigány vendég párt-szervező bizonyára felhasználja az al- 

kalmat és megszervezi pártja részére a fog- 
házakban sinylődő cigányokat is. 

baj, ha Nucu Gligorie nem szeretett volna 
olykor-olykor egy kicsit felönteni a garatra. 

látást nem irányzott elő külön kosztpénz: 
Ezzel talán nem is lett volaa is az utra. 

Aradon elitéltelk 
egy oradeai ékszerészi 
Aradról jelentik: Az aradi törvényszék sággal 11 és fél hónapot vett kitöltöttnek, 

második szekciójának Moldovan-Tautu ta- ! Fodor Florica 2 hónapot kapott, amit a vizs 
nácsa ma egy aradi ékszerrablás ügyét gálati fogsággal kitöltöttnek vettek, mig 
tárgyalta le. A bönper fővádlottja Puskás ! Bodis tiz napi elzárást és 4 800 lei pénz zbün- 
György többszörösen büntetett betörő, aki tetést kapott. 
az elmult év szeptemberével vadházas társa 
val, Fodor Floricával lopást követett el 
egy aradi magántisztviselőnél. Egy ékszer- 
rel teli dobozt vittek el Schmidt János aradi 
tisztviselőtől majd a 660 ezer lei értékü ék- 
szert Bodis Ferenc oradeai ékszerész köz- 

vetitésével eladták Berl kovics Rudolf ora- 
deai vésnöknek. 

A mai tárgyaláson Berkovics nem je- 
lent meg, igy a Berkovicsra vonatkozó rész 
tárgyalását január 14-re halasztották. Pus 
kás és Fodor Florica beismerő vallomása 
után Bodis kijelentette, hogy nem tudott az 
ékszerek lepott voltáról, jóhiszemüen cse- 
lekedett, amikor az eladást közvetitette. A 

biróság rövid tanáéskozás után mindhár- 
mat bünösnek monta ki. Puskást másfél 
évi börtönre itélte, amiből a vizsgálati fog- 

- Asztalos munkáSok bálja. Az ora- 
deai asztalos munkások november hó 30- 
án, szombaton este fél 9-kor táncmulatsá- 
got rendeznek a Tache Jonescu-uccai Mur- 
kásotthonban. Tánc reggelig. 

- Kivégeztek egy 
Berlinből jelentik: Ma reggel kivégezték 
Berlinben Spiess Albrechtet akit a nép- 
törvényszék katonai titkok elárulása miatt 

thalálra itélt:. 

kémet Berlinben. 

- Szentté avatják Kolping Adolfot. 
Berünből jelentik: A kölni biboros lépéseket 
tett az ifjusági egyesületek megalapitójá- 
nak. Kolping Adoliénak a szentté avatása 
érdekében. 

északi olasz előnyomulásról sza- 

reltek 
Táttamozása 

November 28. 1918. koroszt. A-M. 
November 29. 1918. koroszt. N-Z. 
November 30 1919. koroszt, A-M. 
December 2 1919. koroszt. N-Z. 
December 3. 1920. koroszt. A-M. 
December 4. 1920. koroszt. N-Z. 
December 5 1921 koroszt. A-M. 
December 6, 1921. koroszt. N-Z. 
December 7. 1922. koroszt. AM 
December 10, 1923 koroszt. A-M. 

December 11, koroszt. 1923 N-Z. 
December 12, koroszt. 1924 A-M. 
Decembe 13 koroszt. 1924 N-Z, 
December 14 koroszt. 1925 A-M. 
December 16 koroszt. 1925 N-Z. 
December 17 koroszt. 1926 A-M. 
December 18 koroszt. 1926 N-Z. 
December 19 koroszt. 1927 A-M. 
December 20 koroszt. 1927 N-Z. 
Dec 21-én a postahivatal. 
Dec. 23-án a Dreher sörgyár. 
Dec. 27-én a Moskovits Ipartelepek. 
Dec 28-án a Léderer és Kálmán cés. 

Phöbus vasgyár. 
Dec. 30-áa Carmen cipőgyár, Városi 

Vasu:i. 

Dec. 31-én a Villamosművek. 
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Mozgószinházak müsora 
Omnia: Turandot hercegnő. 
Forum: PEER GYNT. 
Apolló: SANGHAI. 
Heyman: "SZÖKE CARMEN". 

APROHIRDETESEK 
28 éves állásban levő iparos fiatalem- 

ber megismerkedne izraelita leánnyal, aki 
némi hozmánnyal rendelkézik. Leveleket 
"Arva" jeligére tordai kiadóba küldendők. 

3482 
35 jeligére levél van a kiadóban. 
Oradeához közelfekvő községekba (Ghi- 

res, Tarian, Palota) ujságárust keresünk 
tisztességes megélhetési lehetőséggel. Jelent 
kezni a kiadóhiv atalban. 

Megbizható biciklizni tudó 
szolga felvétetiü (18-20 

fiatal boli- 
éves) Cim a ki- 

adóhivatalban. 3500 
Masznált női és férfi kapiafát veszek. 

Str. Millerand 1. Süterén 5. s490 
Ujságárusitásra fiukat és munkanelkü- 

lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. 
Hiladó 2 nagyobb festékes hordóo. Cint 

a kiadóhivatalban. 
Maradék raktáramat nagy tetei őszi 

szövet, téli áru és öltöny hozzávalókka! bó- 
vitettem ki, hiheteden olcsó árakkal. Pa- 
vel-u. 27. 3i1. 

Eladó 3 szobás lakás 160 négyzetöl te 
lekkel 55.000 lejért. Bedő István asztalos, 
Medias, Fenyő-ucca 38. 3493 

Jókarban levő cimbalom kisorsoltatik. 
1 szám ára 20 lej. Tokay Sándor, Chisineu 
Cris. 3492 

- Kereskedők, iparosok figyelmébe! 
Előirás szerinti Journal és Inventar köny- 
vek, adónyomtatványok, Registru Special 
könyv és ivek kaphatók Pásztor Ede kepir 
kereskedésben, Piata Mihai Viteazul i 

Lapárust megbizhatót alkalmaz jó kere, 
settel Mohary János Turda, az Erdélyit 
Magyarság megbizottja. 

Lakbérszerződés 
nyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. 

Eladó kifogástalan jó női Ccatral 
Bobbin varrógép, Cim a kiadóban. 3704 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és kőz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni 
éz 

amaz szseyessszmeszmeszase 

PÁSZTOR-NYOMDA. ORADEA 
Telefon: 380. 
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